
	
  
	
  
	
  
	
  

1 Dan$ une fourmilière, il y a :   
de$ dizaine$ de fourmi$  de$ centaine$ de fourmi$        

 
/1 

2 La reine est : 
 la seule à travailler    
 la seule à pondre de œuf$ 	
  

 
/1 

3 Dan$ la colonie il y a une reine, de$ ouvrière$ et : 
 de$ roi$    de$ ouvrier$    de$ soldat$  

      
/1 

4 Le$ fourmi$ sentent grâce à : 
 leur nez    leur$ antenne$    leur$ patte$  

 
/1 

5 Le$ fourmi$ tuent leur$ proie$ en : 
 le$ mangeant     le$ écrasant   
 le$ empoisonnant 

 
/1 

 Dessine une fourmi.                 Total de$ point$ :     / 5 
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1 L’autruche :   
 vole trè$ bien      ne peut pas voler        

 
/1 

2 L’autruche court très vite, jusqu’à : 
 50 km/ heure    70 km/ heure  
 100 km/ heure 

 
/1 

3 A chaque patte, elle a : 
 2 doigt$       3 doigt$       5 doigt$  

        
/1 

4 Le cerveau de l’autruche est : 
 plu$ lourd que son oeil    plus léger que son 
oeil    de même poid$ que son oeil  

 
/1 

5 L’autruche est : 
 carnivore       herbivore   

 
/1 

 Dessine une autruche.               Total de$ point$ :     / 5 
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1 La poule vole :   
 haut     longtemp$     ni haut ni longtemp$ 

 
/1 

2 Le gravier que mange la poule sert à : 
 avoir de belle$ plume$    longtemp 
 fabriquer la coquille des œuf$ 	
  

 
/1 

3 Le coq chante surtout : 
 le matin       à midi        le soir  

      
/1 

4 La poule couve ses œuf$ pendant : 
 11 jour$    21 jour$    31 jours  

 
/1 

5 Le grand ennemi de$ poule$ est: 
 le loup      le renard         le chien 

 
/1 

 Dessine une poule.                 Total de$ point$ :     / 5 
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1 La baleine :   
 est un poisson      n’est pa$ un poisson        

 
/1 

2 La baleine doit respirer à la surface de l’eau mai$ : 
 elle peut rester une heure sou$ l’eau    
 elle peut rester deux heure$ sou$ l’eau    

 
/1 

3 L’animal vivant le plus gro$ sur la terre est : 
 l’éléphant    la baleine     le rhinocéro$  

      
/1 

4 A la naissance, le petit baleineau : 
 sait déjà nager    ne sait pa$ nager  

 
/1 

5 La baleine allaite son petit : 
 1 foi$ par jour        2 foi$ par jour 
 3 foi$ par jour 

 
/1 

 Dessine une baleine.                Total de$ point$ :     / 5 
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1 L’our$ vit souvent dan$ :   
 un arbre     un terrier      une grotte  

 
/1 

2 L’our$ mange de tout, mai$ il adore : 
 les fourmi$     le miel         le$ feuille$ 

 
/1 

3 Certain$ ours dorment : 
 tout l’automne    tout l’hiver     tout l’été  

      
/1 

4 On a longtemp$ chassé l’our$ pour : 
 se$ dent$     sa viande     sa fourrure  

 
/1 

5 Se$ grosse$ patte$ : 
 lui permettent de courir vite     
 l’empêchent de s’enfoncer dan$ la neige   

 
/1 

 Dessine un our$.                 Total de$ point$ :     / 5 
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